



Sursa foto: facebook / Consiliul Județean Timiș

Stadion nou la Timișoara; primul pas - demolarea vechii arene

Demolarea stadionului "Dan Păltinișanu" din Timișoara marchează o etapă importantă în istoria fotbalului din Banat. Prevăzând ca o nouă arenă planificată să fie construită în locul său, cu o capacitate de aproximativ 31.000 de locuri, acest proiect este destinat să îmbunătățească experiența fanilor și să aducă un nou suflu sportiv în oraș.

Evenimentul de despărțire a vechiului stadion și pornirea lucrărilor a fost unul emoționant, cu fanii celor de la Poli Timișoara adunându-se pentru a sărbători

ultimele momente pe "Dan Păltinișanu". Concertul susținut de Cargo, însoțit de torțe aprinse de suporteri, a creat o atmosferă unică.

Președintele Consiliului Județean Timiș, Alfred Simonis a spus cu această ocazie: "Iată că ne-am strâns mii de bănățeni la acest moment trist și fericit deopotrivă. Suntem triști că ne despărțim de stadionul "Dan Păltinișanu", locul unde am strâns atâtea amintiri, dar și bucuroși că ne apucăm de un nou început. Odată cu demolarea acestui stadion, va începe construcția celei noi arene din România. Pe 24 februarie va începe efectiv demo-

larea, utilajele sunt pregătite. Avem toate avizele necesare pentru a începe acest demers. Începe demolarea, iar în paralel se va anunța câștigătorul licitației pentru anularea noii arene. În măsura în care nu vor exista contestații, în câteva zile se va semna contractul. Oricum ar fi, anul acesta va începe și construcția noii arene".

Noul stadion, cu un cost aprobat de 678 de milioane de lei (aproximativ 135 de milioane de euro), va include facilități moderne, inclusiv locuri pentru persoane cu handicap și zone dedicate jurnaliștilor. Costul estimat pentru un loc va fi de aproximativ

4.500 de euro.

Pe lângă acest proiect, Timișoara va beneficia și de un alt stadion, "Eroii Timișoarei", cu o capacitate de 10.101 locuri, a cărei construcție a început în 2024 și care ar trebui să fie finalizată în 2026. Aceste schimbări semnificative în peisajul sportiv din Timișoara reflectă nu doar dorința de a îmbunătăți infrastructura sportivă, ci și angajamentul comunității față de sportul și cultura locală.